



14096089

Zentralstück für UAE Steckdose 2fach Berker Q.1/Q.3/Q.7/Q.9, polarweiß samt

Technische Merkmale

Konnektivität

- mit 45° Schrägauslass

Werkstoff

Designlinienfarbe	polarweiß
Farbe	polarweiß
RAL Farbe	RAL 9010 - Reinweiß
Werkstoff	Duroplast
Oberfläche	samt

Montage

Montageart für Schraubbefestigung

Anschluss

- für 2fach Steckdose Cat.3, Cat.5e, Cat.6 und Cat.6A iso

Ausstattung

- ohne Tragring

Sicherheit

Schutzart IP20

Kennzeichnung

Gewerk / Anwendung	Kommunikationstechnik
Haupt-Designlinie	Berker Q.1/Q.3/Q.7/Q.9
Sekundär Designlinie(n)	Berker Q.1, Berker Q.3, Berker Q.7, Berker Q.9

Hinweis

Hinweistext	Konkrete Informationen zu passenden Artikeln
	anderer Hersteller siehe Berker Online-Katalog.